台湾政大94年校庆

政大商学院向鏡後段號鐵

名誉博士学位



【本报讯】今年是台湾政大94年校庆,政大商学院将于19日向印尼国信集团创办人翁俊民颁授名誉管理学博士学位。因疫情影响,翁俊民博士未能亲身前往台湾接受领授

推荐词说, 翁主席积极推 动台印两地交流, 创造经贸 与教育等领域的合作机会, 更热心提供奖学 和研究经费,支持台印两地的文化学术交流。2020年起翁先生更担任政大校务咨询委员,对本校深化与东南亚各国大学之合作与交流贡献良多。

翁主席多年来热心公益, 设立翁俊民基金会,致为境民基金会,致助弱势、改善医疗环境, 提升教育品质。他曾多次是, 增协助全球各地灾民,是国际慈善事业的典范,委是国际慈善事业的典民署政界等三位"联合国难民国东联合国难民国东联合国东联合国东东域,同年亦获领 John Hopkins世界人道主奖。

 功勳章",2018年印尼总统颁发国家最高勳章"国家英雄大儿女勳章",是印尼建国73年来第一位获得这项荣誉的华裔企业人士,2019年为表彰其推动印尼警察福利,获颁印尼警员最高荣誉Bhayangkara勳章。

据本报资料,翁俊民获得众多荣誉博士学位,包括:泗水建立大学、泗水艾尔(包括:泗水学、泗水学、泗水学、泗大学、四大学、四大学、四大学、四大学、台湾科技高兴、四大学、台湾政大学高学博士学位。有明政读以3.96超高分考取查到达大学商学博士。

台湾政大前身于1927年创立于南京,首任校长为蒋介石先生,1954年在台北木栅复校,迄今历经94年,其间

虽经改制、迁校,但始终秉持和谐、自主、均衡、卓越之创校宗旨,不断精进教学及学术研究,根据社会发展的需要,培育优秀人才。

政大商学院自1958年创立以来,一直都是台湾商管教育重镇,目前拥有8个系所及1个独立所,3个专业MBA学程,和15个院级整合研究中心,专任教师149名,在校生人数4300多人,毕业



中华文化传承是 两岸共同的责任

欣闻台湾名校政治大学 94年校庆,我从千岛之国印尼 奉上最诚挚的祝福!因疫情未 能亲往宝岛共襄盛举,深以为

憾。 当今世界正面临自二战以 来最大变局,人类快速迈向知 识经济时代,世界科技进步日 新月异,各国国力的竞争更加 激烈。国家现代化步伐的支撑 是创新驱动,创新驱动的核心 是人才,人才需要教育去培

教育能够改变一个人的命运,改变一个国家的命运,国家的强大与衰落最终取决于教育制度的成败。完善的国家教育制度,人民受教育程度高,国家才会有希望有前途。诚如荀子所言: "国将兴,必贵师而重傅。"

国际间教育机构经历着一个快速变革时期,教育工作者积极探索创新型教育模式,以应对未来的挑战。东西方国家

虽然教育制度和模式不同,但 殊途同归,各有所长。从晚清 开始的"西学东渐"、"洋为 中用",至今仍不过时。

不过我们也绝不因此妄自 菲薄,中华民族能够屹立于世 界民族之林,中华文明的精神 基因与核心价值提供了绵延不 绝的动能,并且自有一套教育 国民、传承文化的方法。在历 史上虽几度被灭国,最终都能 "驱除鞑虏,恢复中华",靠

"驱除鞑虏,恢复中华",靠的就是文化的力量,不曾中断的教育。

着重培养独立思索、自由个性的西方教育传统与体系,值得我们学习与借鉴。而中华民族自古以来则把德育放在首位,"博学以文,约之以礼"(《论语》),正所谓"大学之道,在明明德"(《礼记》),历代读书人追求的是"修身齐家治国平天下"。因此我们不能邯郸学步,亦步亦

趋,以免丧失根本,迷失方向。

中华文化教育事业源远流长,两千多年前的孔子被奉为"万世师表",作为古代教育思想的奠基人,他提出的教育思想和方法对今天的理论研究和教学实践仍有借鉴意义或尚在沿用,如"因材施教"、

"有教无类"等,还是我们遵循的教育原则。

上世纪六十年代,印尼军人专制政权苏哈托上台,全面禁止中华文化,关闭全国华校和华文报刊,华人不准在公共场所讲华语,造成影响至今的华族同胞文化断层。进入本世纪,印尼实行民主政治改革,在两岸的帮助与努力下,华文教育正渐渐恢复元气。

政大首任校长蒋介石先生 在三十年代就提出,现代国家 的生命力由教育、经济、武力 三个要素构成,而教育是根 本, "三者之中,教育尤为重要",因为"只要教育不破产即有办法,若教育无希望,则真正无办法。"

政大是百年老校,从大陆 南迁至台,在近一个世纪的教 育实践中,始终以"亲爱精 诚"四字为校训,谱写出一部 自强不息的奋斗历史,凝聚着 一代代教职人员的辛劳与智 慧,培养出一批批社会精英和 栋梁之才。 的精神纽带,传承中华文化是两岸共同的责任。殷切期待两岸继续努力帮助海外发展华教事业,政大在岛内保存发扬中华文化上发挥积极作用。两岸都是我们的精神家园。 风云变幻近百年,桃李芬芳一世纪。最后祝愿政大再展

风云变幻近百年,桃李芬 芳一世纪。最后祝愿政大再展 宏图,再谱新篇,迈向更加辉 煌的明天!

